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 أجب عن الأسئلة التالية:
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 المستقيم المار بنقطة الأصل ويقطع المستقيم: متجه اتجاهأوجد   .4 
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 عدد طرق اختيار أربعة أحرف على الأقل مختلفة معاً من عناصر المجموعة  .7 
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 متوازي السطوح الذي فيه ثلاثة أحرف متجاورة يمثلهماحجم   .9 
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، ب. فإن  في النقطتين   14=  2( 1 –+ ) ع  2( 3+ ) ص +  2( 2 –) س إذا قطع محور السينات الكرة :   .10 
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إذا كانت النسبة بين الحدين الأوسطين على الترتيب تساوي  13ص(2 –س 3في مفكوك )  .11 
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( هى ,،  l ،k) ، وكانت النقطة  ،  ب،  إذا قطع مستوي محاور الإحداثيات في النقط    .12 
 .  بنقطة تقاطع متوسطات المثلث 
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 معادلة خط تقاطعهما وجدفإ
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